

муниципальное автономное образовательное учреждение
дополнительного образования
«Центр детского творчества»

туристический клуб, объединение "Школьное лесничество"

"Амурский бархат"

Выпуск №9
апрель 2020 г.



1 апреля – Международный день птиц

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПТИЦ



Ежегодно 1 апреля отмечается Международный день птиц (International Bird Day) — международный экологический праздник. Его цель — сохранение видового разнообразия и численности птиц.

Он возник в США в 1894 году. Вскоре праздник, получивший популярность благодаря СМИ, начал массово проводиться во всех штатах, затем пришел в Европу, а в настоящее время проходит в рамках биологической программы ЮНЕСКО «Человек и биосфера» во многих странах мира.

Интересна история развития Дня птиц в России. Идея помочь пернатым попала на благодатную почву. Уже в то время в царской России была организована охрана птиц, к началу 20 века этим делом занималось уже несколько десятков организаций. В их числе — орнитологический комитет при Русском обществе акклиматизации животных и растений, Постоянная природоохранительная комиссия при Русском географическом обществе, Российское общество покровительства животным, основанное в 1865 году.

После революции 1917 года детские Майские союзы прекратили свое существование, но идею охраны птиц подхватили юннатские организации. Летом 1924 года прошел первый и единственный в СССР Всесоюзный съезд юннатов, на котором преподаватель Центральной биостанции Николай Дергунов предложил вновь учредить День птиц. С 1926 года эту дату отмечали в СССР уже как официальный праздник. Но уже к 60–70-м годам 20 века празднование Дня птиц снова сошло на нет.

Возродился праздник в 1999 году — благодаря Союзу охраны птиц России, основанному в 1993 году. В первый же год только в Москве в проведении Дня птиц приняли участие 500 человек, они развесили более 500 скворечников. В 2000 году к организации праздника подключилось правительство Москвы, принявшее День птиц как общегородское мероприятие. И сегодня он является самым известным из «птичьих» праздников.

Кстати, дата проведения праздника выбрана не случайно: как раз в это время из теплых краев возвращаются пернатые. Взрослые и дети в этот день благоустраивают места обитания водоплавающих птиц, вывешивают новые кормушки и скворечники.

Ребята из отряда «Родничок» школьного лесничества «Амурский бархат» не обошли стороной этот праздник. В течение марта они приняли участие в конкурсе детского рисунка «Птицы русского леса», а лучшие работы были отправлены на Всероссийский этап данного конкурса.





Международный день леса-2020

В 2020 году в школьном лесничестве «Амурский бархат» Международный день леса отметили с особым размахом.

В течение месяца юные любители природы приняли участие в творческих конкурсах «Птицы русского леса» и «Дети о лесе».

Свои знания ребята из отрядов «Азимут» и «Родничок» смогли показать принял участие в экологической викторине «Знатоки леса» и интеллектуальной игре «Лесные тайны».



“Дети о лесе”

В марте 2020 года ребята из отряда «Родничок» школьного лесничества «Амурский бархат» приняли участие в региональном этапе литературно-творческого конкурса «Дети о лесе», организатором которого выступило ОТКУ «Лесничество ЕАО». На конкурс были представлены работы в двух номинациях «Рисунок» и «Литературное творчество», которыми мы и хотим с вами поделиться.

«Ода лесу»

Я славлю русский лес,
Его зеленое убранство!

Лес, где всегда полно чудес,
И, где четыре раза в год непостоянство...

Какое буйство красок летнею порой,
А как щедра к нам осень золотая!
А как прекрасен лес холодною зимой,
И чудно как весной все оживает!!!

Мой славный лес, мое зеленое богатство,
Отрада для души моей и глаз.
Люблю встречать твое лесное братство-
Вчера, сегодня, завтра и сейчас...

Я славлю русский лес,
И прославлять вовек не перестану,
То место, где всегда полно чудес,
Зеленую красу, что без изъяна!

«Жалобная книга леса»

Плачет зайчиха: погибнут зайчатки-
Не жгите сухую траву, ребята!

Поникли цветочки: нас мало осталось,
И для других красоты не досталось!
Чтобы хватило на всех красоты,
Дети, мы просим, не рвите цветы!!!

Лось больной по лесу бродит:
Он лекарства не находит:
Здесь детишки отдыхали
И грибы все запонтали!

Ель грустит: не холодно
Мне никогда зимой!
Не рубите елочки
В Новый год домой!!!

Возмущился гордый лес,
Зашумел он до небес:
Мусор здесь не оставляйте,
Когда в лесу вы отдыхаете!!!

Лесная сказка.

Жил был лес. Он был сильный, могучий, зеленый. И не было ему конца. И возвышался он до самого синего неба.

Давным-давно люди любили свой лес: не мусорили, не вырубали его и берегли от огня. Более того, они настолько почитали свой лес, что устраивали в его честь праздники и поклонялись ему, как божеству. А взамен лес дарил людям свое волшебное дыхание, которым заполнялось все вокруг. Люди, жившие возле леса, никогда не болели, оставались всегда молодыми, красивыми и здоровыми. Такова была волшебная сила дыхания леса.

Прошли сотни лет. Люди стали другими и сделали другим мир вокруг себя. Люди забыли о волшебном дыхании леса. Лес стали вырубать – и на его месте появилась пустыня. Лес перестали защищать от огня – и на его месте появились огромные пожарища. В лесу стали мусорить – и он превратился в свалку. Не стало леса. Остановилось его волшебное дыхание. Только никто этого даже не заметил...

А вы не задумывались, почему люди перестали быть вечно молодыми и здоровыми???

Посмотрите на наши леса и подумайте об этом!

Наши экологические праздники



3 марта –
Всемирный день
дикой природы

3 Марта ребята из отряда «Родничок» приняли участие в Интеллектуальной игре «Удивительный мир диких животных», посвященной Всемирному дню дикой природы, который ежегодно отмечают в этот день. Команды соревновались в знании животных наших лесов, распознавали голоса животных и птиц, разгадывали загадки, филворды и ребусы о дикой природе. Подводя итог игре, участники отметили, что этот день важен, так как дикая природа сегодня очень нуждается в охране и защите.



20 Марта проведен экологический час «Вода - источник жизни на Земле!», посвященный Всемирному дню водных ресурсов, который отмечается 22 марта.

Вода — «краеугольный камень» жизни. Вода необходима человечеству. Капля воды обладает силой, капля воды необходима всем. Хотя 70% земной поверхности покрыто водой, 97,5% — это соленая вода. Из оставшихся 2,5% пресной воды, почти 68,7% — замерзшая вода ледяных шапок и ледников. Только один процент от общего объема водных ресурсов планеты доступен для использования человеком. На сегодняшний день более 663 миллионов человек не имеют источников питьевой воды вблизи мест проживания.

В 20 веке использование воды увеличилось в 6 раз и более чем в 2 раза превышает темпы прироста населения. В развитых странах до 30% запасов пресной воды теряются из-за утечек, а в некоторых крупных городах потери могут достигать 70%.

Но вода необходима не только, чтобы утолить жажду и помочь в сохранении жизни и здоровья. Водные ресурсы также имеют огромное значение во всех сферах экономического, социального и человеческого развития.



ИНФОУРОК

БЫЧИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПОРТАЛ РОССИИ

БЕСПЛАТНЫЙ ДИСТАНЦИОННЫЙ КОНКУРС "СТОП КОРОНАВИРУС"



Обучающиеся Туристического клуба по направлению Краеведение приняли участие в конкурсе «Стоп коронавирус». Проект «Инфоурок» подготовил дайджест для детей о новой коронавирусной инфекции, где объединил известные на данный момент научные данные, чтобы доступно проинформировать детей и взрослых о сути происходящего и необходимых мерах профилактики.

